[ CORRECTION INTERROGATION N°5

Exercice 1. Soit (uy) la suite définie sur N par : u,, = —4n + 3
1.Onaupts = —4(n+1)+3=—-4n—-4+3=—-4n—1
Alors upq1 —up = —4n—1—(—4n+3) = —4n — 1 + 4n — 3 = —4 qui est un nombre constant.

Donc (uy,) est une suite arithmétique de raison —4.

5 ug=—-4x0+3=3 on commence a l'indice 0 car la suite est définie sur N
Upt1 = Up — 4
3. La raison r = —4 est négative donc la suite est décroissante.
Uug + Ug
4. S=wug+uy +us +uz+ug =5 x 5 Orus=ug+rx4=3+(—4) x4=-13.
34+ (—13
DoncS:5x¥:725

Exercice 2. Soit v la suite arithmétique définie sur N* de raison —5 et telle que vog = 86

1. Le premier terme est vy car la suite est définie sur N*. On a

Voo =v1 +71r X 19 <— 86:’014’(*5)X19
— 86=1v1—95

<— 181 =v;

181 + 86
2. S:U1+U2+U3+....+’U20:20X&2’020:20><+22670

Exercice 3. Soit w la suite arithmétique définie sur N de premier terme 2 et telle que wg = 182

1. Le premier terme est wqg car la suite est définie sur N. On a

wg=wy+1rx9 < 182=24+9r
— 180 =9r

<— 20=r

2. w, = wy+ nr =2+ 20n en fonction de n

3.S:w5+w6+w7+wg+w9:(974)xw Or ws =2+ 20 x5 =102.

102 4 182
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[ CORRECTION INTERROGATION N°5

Exercice 1. Soit (uy) la suite définie sur N par : u,, = —5n + 2
1.Onaupts =-5(n+1)+2=-5n—-5+2=—-5m—3
Alors upq1 —up = —=5n—3 — (=5n+2) = —5n — 3+ 5n — 2 = —5 qui est un nombre constant.

Donc (uy,) est une suite arithmétique de raison —5.

9 ug=—-5Hx0+2=2 on commence a l'indice 0 car la suite est définie sur N
Uptl = Up — D
3. La raison r = —5 est négative donc la suite est décroissante.
Uug + Ug
4. S=wug+uy +us +uz+ug =5 x 5 Orus=ug+rx4=2+(-5)x4=-18.
2+ (—18
Dom;S::5x-;i%——l::—4o

Exercice 2. Soit v la suite arithmétique définie sur N* de raison —5 et telle que vog = 88

1. Le premier terme est vy car la suite est définie sur N*. On a

Voo =v1 +71r X 19 <— 88:’014’(*5>X19
— 88=v1—-9

<— 183 =1

183 + 88
2.S:Ul+m4w@+““+m0:20xEL%EQ:2OX——;——:2HO

Exercice 3. Soit w la suite arithmétique définie sur N de premier terme 4 et telle que wg = 166

1. Le premier terme est wqg car la suite est définie sur N. On a

wg =wyg+1rx9 < 166=4+9r
—= 162 =9r

<— 18=r

2. w, = wy+ nr =4+ 18n en fonction de n

3.S:w5+w6+w7+wg+w9:(974)xw Orws =4+ 18 x 5 = 94.

94 + 166
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